



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Coordenação de Desenvolvimento de Concursos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 015 DE 08 DE JUNHO DE 2018.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 015 de 08/06/2018, publicado no DOU dia 11/06/2018, conforme segue:

a) No quadro de vagas, página 01, onde se lê:

CARGO	VAGAS*	NÍVEL	VENCIMENTO BÁSICO	CARGA HORÁRIA	REQUISITOS
Psicopedagogo (a)	02	Superior	R\$ 2.090,00	20h	Diploma de graduação em licenciatura e especialização em psicopedagogia.
Professor (a) de Educação Especial	03	Superior	R\$ 1.400,00	20h	Graduação em Educação Especial ou Pedagogia ou Licenciatura Plena em qualquer área, com pós-graduação em AEE, Educação Especial ou área afim.

Leia-se

CARGO	VAGAS*	NÍVEL	VENCIMENTO BÁSICO	CARGA HORÁRIA	REQUISITOS
Psicopedagogo (a)	02	Superior	R\$ 2.090,00	20h	Diploma de graduação em licenciatura e especialização em psicopedagogia.
Profissional de Educação Especial	03	Superior	R\$ 2.090,00	20h	Graduação em Educação Especial ou Pedagogia ou Licenciatura Plena em qualquer área, com pós-graduação em AEE, Educação Especial ou área afim.



Documento assinado eletronicamente por **ALBINO MAGALHAES NETO, Coordenador, Coordenação de Desenvolvimento de Concursos**, em 12/06/2018, às 14:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **ALTHEN TEIXEIRA FILHO, Diretor, Instituto de Biologia**, em 13/06/2018, às 08:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0175588** e o código CRC **778D9A37**.